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Herzlich willkommen
Mit unserem innovativen und leistungsstarken Konzept bieten wir Ihnen sämtliche 
Dienstleistungen von der Entwicklung bis hin zur Lieferung – alles aus einer Hand, 
unter einem Dach. Mit der Gründung des Business - Parks «Gotthard 3 – Kompetenz 
in Mechatronik» im Juni 2012 haben wir nicht nur unsere Möglichkeiten erweitert,
sondern eröffnen nun auch das Seminarzentrum – Gotthard 3.

Mit unseren grosszügigen sowie technisch top ausgerüsteten Räumlichkeiten und 
der optimalen Verkehrsanbindung sind wir der ideale Partner für Ihre Veranstaltung. 
Wir kümmern uns um Sie und bieten Ihnen ein komplettes und auf Ihre Wünsche 
abgestimmtes Paket vom Catering bis zur Organisation von Rahmenprogrammen. 
Kommen Sie für ein unverbindliches und individuelles Angebot auf uns zu.

Wir freuen uns auf Sie.

Stefan Schimon I Initiant «Gotthard 3 – Kompetenz in Mechatronik» 
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Die Vision «Gotthard 3 – Kompetenz in Mechatronik» beruht auf gegenseitigem 
Nutzen der einzelnen, im Gebäude angesiedelten Unternehmen und den daraus
resultierenden Synergien. Der Fokus liegt dabei auf technischen Firmen,
die sich in ihren Kernkompetenzen ergänzen und durch ihre Zusammenarbeit
einen Mehrwert für die Kunden generieren. Die Zentralisierung von komplementärem 
Fachwissen in einem Gebäude eröffnet ein hohes Mass an Flexibilität und optimiert 
Zeit- und vor allem Kostenaufwände. 

Unsere Räumlichkeiten halten wir stetig auf dem neuesten Stand der Technik.
Über 100 Parkplätze stehen für Besucher zur Verfügung sowie eine Unterführung,
um auf die andere Strassenseite zu gelangen.

Die Vision ist Realität geworden
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Beste Lage für Ihren Event
Die zentrale Lage im Drei-Kantone-Eck Luzern, Zürich und Zug sowie die perfekt  
erschlossenen Verkehrswege sind zwei weitere Komponenten, die den Standort 
Muri so interessant machen. In nur gerade zehn Minuten gelangt man zur
Autobahnauffahrt Affoltern am Albis. Auch der Anschluss an das öffentliche
Verkehrssystem lässt nichts zu wünschen übrig: Innerhalb von weniger als einer 
Stunde erreicht man mit den öffentlichen Verkehrsmitteln Zürich, Zug, Luzern
und sogar Basel.

Muri ist ein regionales Zentrum mit einer ausgezeichneten Infrastruktur
und über 4500 Arbeitsplätzen. Die besondere Mischung aus ländlicher Idylle
und Beschaulichkeit, aus Erholungs- und Freizeitmöglichkeiten macht die
Gemeinde besonders attraktiv.



5

Top ausgestattete Räumlichkeiten
Egal was Sie für eine Veranstaltung planen – wir haben die passenden
Räumlichkeiten für Sie: moderne, komfortable und grosszügige Konferenz-
und Seminarräume. In den diversen Räumen ist ein kostenloser WLAN-Zugang
sichergestellt. Wir rüsten das technologische Equipment fortlaufend auf und
halten somit die Ausrüstung stetig auf dem neuesten Stand. 



Raumname Grösse max. Kapazität

Konferenzsaal 220 m2 150 Personen

VIP Sitzungszimmer 80 m2 50 Personen

Schulungsraum mit PCs 100 m2 13 Personen

Terrasse mit Alpenblick 105 m2 50 Personen

Aktuelle Preise, Angebote und technische Informationen
entnehmen Sie der Preisliste auf www.gotthard3.ch.

Unser Angebot
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Terrasse mit Aussicht
Nutzen Sie bei schönem Wetter die Gelegenheit für eine gemütliche Pause,
einen Lunch oder Apéro. Bereits die Aussicht lohnt sich. Von der wunderschönen
Terrasse aus liegt uns die weltbekannte Rigi zu Füssen und wartet darauf
erklommen zu werden.
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Wir machen Ihre Veranstaltung zu einem kulinarischen Höhepunkt und
können auf Wunsch die ganze Organisation für Sie übernehmen.

Ein Buffet, einen Steh-Lunch oder Apéro – wir stellen sicher, dass Sie das
passende Catering zu Ihrer Veranstaltung haben.

Gerne stellen wir Ihnen ein individuelles Angebot zusammen oder
kommen Sie mit Ihrem Vorschlag auf uns zu.

Lust auf Genuss?
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Für Ihre stilvolle Übernachtung
Gerne buchen wir für Ihre Teilnehmer eine Unterkunft in den zahlreichen und
stilvollen Hotels in der Umgebung. Transfers zum Seminarzentrum können wir
auf Wunsch gerne für Sie organisieren.

Unsere Partner
 Hotel Adler | Marktstrasse 5 | 5630 Muri | www.adler-muri.ch
 Hotel Ochsen | Seetalstrasse 16 | 5630 Muri | www.ochsen-muri.ch
 Hotel Arcade | Luzernerstrasse 31 | 5643 Sins | www.hotel-arcade.ch
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Das Klosterdorf Muri mit rund 7300 Einwohnern liegt am Lindenberg im 
ländlich geprägten Freiamt im Schweizer Mittelland. Muri ist Bezirkshauptort 
des gleichnamigen Bezirks und seit bald 1000 Jahren mit dem Benediktinerkloster 
eng verbunden. Das imposante ehemalige Kloster macht Muri zu einem Ort
lebendiger Kulturgeschichte, ist aber auch idealer Ausgangspunkt für eine
Begegnung mit den Habsburgern oder für eine Wanderung auf dem Freiämterweg 
durch die Naturschönheiten des Bünz- und Reusstals.

Suchen Sie nach einem idealen Rahmenprogramm für Ihre Veranstaltung?
Profitieren Sie zusätzlich von Sonderkonditionen durch unsere zahlreichen Partner 
und wählen so die optimale Ergänzung. Gerne organisieren wir für Sie alles
ganz nach Ihrem Wunsch von A – Z.

Vielseitige Möglichkeiten
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Entdecken und geniessen
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Hier einige Beispiele wie Ihr Programm aussehen könnte.
Teilen Sie uns Ihre Wünsche mit und wir finden das Passende.

Kulinarische Freuden
 Hotel Adler | Marktstrasse 5 | 5630 Muri | www.adler-muri.ch
 Hotel Ochsen | Seetalstrasse 16 | 5630 Muri | www.ochsen-muri.ch
 Ristorante Giulio Rossini | Zürcherstrasse 21 | 5630 Muri | www.carusorossini.ch
 Restaurant Bella Vista | Kirchbühlstrasse 9 | 5630 Muri | www.alpenzeiger-bellavista.ch
 Alpwirtschaft Horben | Horben | 5637 Beinwil im Freiamt | www.horben.ch

Genuss und Spass
 Degustation von regionalen, nationalen und internationlen Weinen
 Cigar Nights im Seminarzentrum Gotthard 3 oder in der Umgebung
 Kartbahn Wohlen | Heulerstrasse/Piste | 5622 Waltenschwil | www.kartbahnwohlen.ch
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